12 марта в образовательном центре «Эврика» проходил конкурс детских исследовательских проектов «Все мы разные, но все мы вместе».

В конкурсе были представлены гениальные в своей простоте эксперименты: дети «замочили» целую батарейку, батарейку с разрушенным корпусом и поставили третий стакан с чистой водой, куда поместили живые веточки. Ребята наглядно продемонстрировали, как «замоченные» батарейки убивают жизнь.

Руководила этим проектом и организовала деятельность младших школьников - учеников 2 класса Капитонова Е.П., учитель биологии МБОУ Пионерская СШ имени М.А. Евсюковой.

В своём проекте «Батарейки, сдавайтесь!»



ребята показали, что батарейки наносят исключительный вред окружающей природе и доказали необходимость и важность правильной утилизации вредных отходов промышленности. Малыши сделали запрос в агентство по утилизации мусорных отходов, рассказали всем знакомым о правильном сборе и утиле использованных батареек, нарисовали красочный плакат, который повесили в школе и установили в холле контейнер для сбора отработанных батареек.



В планы ребят входит разместить ещё несколько плакатов и контейнеров для сбора батареек в близлежащих магазинах нашего посёлка и донести информации с помощью буклетов для населения о рекомендации перехода на использование перезаряжаемых батареек.

Пожелаем удачи нашим малышам в реализации такого полезного экологического проекта!